



**MUNICIPIUL SUCEAVA**

**B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224**

**www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro**

**Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593**

## **CONVOCATOR**

**prin prezenta vă anunțăm că sunteți invitat la ședința extraordinară, convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava, ce va avea loc în data de 17 IANUARIE 2023 ora 09.00, on line Ședința a fost convocată de Primarul municipiului Suceava, prin Dispoziția nr. 66 din 16.01.2023**

## **ORDINE DE ZI:**

**Articol unic:** Este convocată ședința extraordinară, de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava în data de 17 IANUARIE 2023 ora 9,00, on line - cu următorul proiect de ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării, în cursul anului 2023, a excedentului bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2022, în sumă de 15.850.952,92 lei - inițiator Primarul municipiului Suceava;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivele de investiții din cadrul proiectului „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din zona centrală a Municipiului Suceava din cadrul Asociației de proprietari Nr.3 - Lot 1”, nr. proiect C5-A3.1-295, deșus în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență a României, Componenta C5 - Valul Renovării, Axa1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3 - Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivele de investiții din cadrul proiectului „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din zona centrală a Municipiului Suceava din cadrul Asociației de proprietari Nr.3 - Lot 2”, nr. proiect C5-A3.2-3, deșus în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență a României, Componenta C5 - Valul Renovării, Axa1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3 - Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivelor de investiții din cadrul proiectului „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din zona centrală a Municipiului Suceava din cadrul Asociației de proprietari Centru”, nr. proiect C5-A3.1-296, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C5 - Valul Renovării, Axa 1- Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3- Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

**SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI**  
**Jrs. IOAN CIUTAC**

